

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 401** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Contratación de consultoría para la implantación ITIL, con destino al Cuerpo Nacional de Policía. Expediente: 001/18/IN/05.*

Advertido error en el ANEXO I del Pliego de Prescripciones Técnicas, publicado en la plataforma de contratación; se publica nuevo pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE n.º 291, de fecha 30 de noviembre de 2017 y DOUE n.º 2017/S 229-477300 de fecha 29 de noviembre de 2017, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 8.a) fecha límite presentación, donde dice "08 de enero", debe decir: "29 de enero". En el apartado 9.d) apertura oferta económica y apertura oferta técnica: fecha y hora, donde dice: "25 de enero, debe decir: "15 de febrero" y donde dice: "18 de enero debe decir: "08 de febrero".

Madrid, 19 de diciembre de 2017.- El Jefe de la División Económica y Técnica.

ID: A170093783-1